
Дачић: Јучерашња видео-конференција дала подршку наставку дијалога Београда и Приштине
субота, 11. јул 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
гoстовао је јутрос на ТВ Хепи. Говорећи о јучерашњој видео-конференцији о Kосову,
министар Дачић је казао да је циљ био реанимација процеса дијалога и да је очигледно
највећи домет састанка тај што је дата подршка наставку дијалога.  

„Није циљ био неко епохално решење. Та тема још није дошла до нивоа да постоји
конкретно решење. Далеко смо од тога. Дијалог је блокирала Приштина увођењем такси,
војском, неспровођењем Бриселског споразума", указао је Дачић и додао да учесници
дијалога у Бриселу не могу да се договоре када ће да буде састанак.
"Видећемо да ли ће уопште десити састанак у четвртак", рекао је Дачић.

Такође, током гостовања на ТВ Хепи, министар Дачић је рекао да није добро у
хришћанском свету одјекнула одлука суда у Турској којом се Аја Софија претвара у џамију
и да он лично осуђује такав потез, без намере да се меша у унутрашње ствари Турске.

"Надамо се да неће доћи до заоштравања односа са хришћанским светом. Није само Аја
Софија доживела ту судбину. Доживљавале су ту судбину и хришћанске цркве на KиМ".
Он је навео да је већи број хришћанских цркава за време Турака на KИМ претворен у
џамије.

"Србија је бранила хришћанство од најезде ислама. Сада ће европске земље и Унеско са
правом да се буне због Аја Софије, али то се десило и на KиМ, а они који су признали
Kосово, они су сами пљунули на хришћанство", навео је Дачић.

Подсећа да исто као што је црква Аја Софија претворена у џамију, тако су Турци
освајањем Kосова претварали цркве у џамију и насељавали Албанце и исламизирали их.

"Kада су се они повукли, Европа је легализовала уништавање хришћанства на Kосову,
признавањем Kосова као независне државе.
Надам се да ће им сада бити јасно. Ми када смо говорили да смо против чланства Kосова
у Унеску, зато што су на KиМ српски хришћански средњовековни манастири и споменици,
многе европске земље нису нас подржале, чак је Грчка била уздржана", закључио је
Дачић.
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